
Caseta de transfer (Dropbox)
Aceasta este o unealtă care este utilizată în special în site-urile de curs, pentru transferul de fișiere între 
profesor  și  studenți.  Dacă  selectează  din  meniul  principal  al  site-ului  opțiunea  Caseta  de  transfer 
(Dropbox), profesorului i se deschide o pagină în care vede dosarele de transfer de fișiere ale tuturor 
studenților înscriși la cursul respectiv, ca în figura 1. 

- Figura 1 -
Fiecare dosar (folder) poartă numele unui student. Fiecare dosar poate să conțină fișiere și/sau alte 
subdosare. La fiecare dosar se menționează data ultimei modificări (coloana Modified) și numărul de 
articole pe care le conține (coloana  Size).  Dacă în dosar s-au făcut modificări  recent,  lângă iconul 
acestuia apare o stea galbenă, ca în figura 1. Perioada de timp pentru care se face această atenționare se 
alege de profesor și  poate fi  între  o zi  și  o săptămână. Alegerea se face din lista  situată  deasupra 
tabelului în partea dreaptă. În exemplul din figura 1 ea este  1 day (o zi),  deci se semnalează acele 
dosare, la care s-au făcut modificări în ultima zi.

Dacă un student alege pe unul din site-urile de curs la care este membru opțiunea Caseta de transfer, el 
vede numai propriul său folder, nu și pe ale celorlalți studenți, ca în figura 2.

- Figura 2 -



În ambele cazuri, în dreptul fiecărui dosar apar două liste, intitulate Add și Actions.

Lista Add conține comenzi prin care pot fi adăugate la dosarul respectiv diferite obiecte: se poate crea 
un subdosar, se poate încărca (transfera) un fișier de pe calculatorul propriu al utilizatorului sau se 
poate edita online un fișier care conține un text simplu sau o pagină web. Lista Actions permite să se 
facă asupra dosarului sau fișierului respectiv diferite acțiuni ca: ștergere, mutare, copiere, redenumire. 

Modul de utilizare al listelor de comenzi Add și Actions este același ca la unealta Resurse (Resources). 
Singura deosebire dintre caseta de transfer și resurse constă în faptul că resursele de pe un site pot fi 
văzute de toți studenții, în timp ce fișierele din caseta de transfer pot fi văzute numai de profesor și de 
studentul căruia îi aparține caseta respectivă, deci sunt private.
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